



HOT 全网热搜榜

1

前夫父亲曾任职警长

25日下午1时许,蔡天凤前夫邝港智在东涌发展码头乘快艇潜逃离港之际,被西九龙总区重案组拘捕。据悉,他当时携带有50万元港币现金及数支总价值400万元的名表。此前,其前夫的兄长及父母已被捕。

26日晚间,警方在凶案现场寻回遇害者蔡天凤的头颅。

据多家港媒此前消息称,蔡天凤21日失踪,失踪前正准备前往大埔接与前夫所生的女儿。香港警方24日下午在大埔龙尾村发现蔡天凤残肢,并发现她遭碎尸谋杀。

香港一媒体获得蔡天凤21日失踪前的最后视频,她当时身穿白衣白裤,挽着手袋和纸袋,和平时一样准备前往大埔科学园,接与前夫所生的女儿放学。

她在加多利山的住所前,登上前夫胞兄驾驶的辆离开,随后失踪。

香港西九龙总区重案组接手了蔡天凤失踪案,调查过程中,蔡天凤前夫一家人多次向警方提供错误讯息,包括称死者在中途已下车等,试图混淆警方调查方向。

警方最终判定,蔡天凤失踪案涉嫌谋杀犯罪。24日,警方在大埔龙尾村一间村屋内找到蔡天凤尸首,已遭碎尸。该村屋是蔡天凤前夫的父亲在几周前租下的。

该媒体引述消息指,蔡天凤坐拥上亿家产招来杀身之祸,前夫父亲是凶案主谋,他曾任职香港警员,十多年前离开警队。

涉嫌杀害香港名媛蔡天凤并碎尸的几名嫌疑人已全部落网,分别为前夫父母、前夫、前夫兄长,其中涉案的三名男子均有犯罪前科。

报道称,蔡天凤前夫邝港智的父亲疑为谋杀案主谋。邝父65岁,曾任职警长。知情人士称,邝父私生活复杂,为人圆滑。邝父曾因涉嫌强奸案被调查,于2005年自行辞职。

蔡天凤的前夫邝港智,现年28岁,于2015年涉嫌游说多名受害人借钱买卖黄金获利,骗取约500万元,被警方拘捕,其后潜逃被通缉。

邝港智的兄长31岁,在蔡天凤与邝港智离婚后,获蔡安排当私人司机,因欠债被银行人禀追讨债务。据称在本案中,他驾驶私家车载蔡天凤到杀人碎尸的村屋。

邝港智的母亲63岁,已经退休,怀疑因欠债被法庭颁令破产。报道称,她没有参与杀人计划但知情。

2

受害人或在车内已遇害

根据港媒报道,这起案子,蔡天凤前夫父亲与两个儿子商议谋财害命。他先在2月初租用了杀人分尸的龙尾村村屋,并安排长子于2月21日在加多利山接载蔡天凤,在车内使她昏迷。当天下午,蔡天凤被带到村屋内杀害。

另有港媒报道,警方在涉案七人车内发现遇有血迹。怀疑蔡天凤可能在车内遇害,其后被载至案发村屋被肢解。

报道指出,21日,蔡天凤在加多利山登上前夫兄长所驾七人车,准备前往大埔科学园接与前夫所生女儿。当车辆驶入狮子山隧道入口前一处路面时,前夫兄长突然停车,前夫邝港智随即上车。据报有人在车内与女受害人发生争执并纠缠,受害人疑似被人袭击,或至重伤昏迷,不排除当时蔡天凤已遇害。

蔡天凤被谋杀后,警方出动大批人力在村屋附近搜寻残骸。西九龙总区刑事总部警司钟雅伦对媒体表示,雪柜内只有死者的左、右腿残肢,但其头颅、躯干及手部不知所踪。警方还在村屋内带走了两大煲混有人体组织的汤,交法医调查。

警方在涉案村屋内找到用作肢解人体的工具,包括削肉机、电锯、长雨衣、手套及面罩等。

3

个人持有的资产约1亿港元

现年28岁的蔡天凤因父母在内地经商而家境富裕。她在18岁时与同龄邝姓男子结婚,后生下两个孩子。



近日,蔡天凤被碎尸一案引起全香港舆论关注。据多家媒体报道,24日香港大埔龙尾村发现一宗碎尸案,死者是失踪多日的28岁女模特、香港名媛蔡天凤。警方初步调查相信死者与前夫家人有巨额金钱纠纷,涉及金额数以千万计,有人不满处理财产方式而动手杀机。

香港警方26日通报,暂控死者前夫的父亲(65岁)和胞兄(31岁)合共一项谋杀罪,暂控死者前夫的母亲(63岁)一项妨碍司法公正罪。案件将于27日上午在九龙城裁判法院提堂。

香港名媛蔡天凤被前夫一家碎尸

警方昨晚寻回其头颅 案件今日法院提堂



前夫邝港智



邝港智准备逃跑时被捕



生前和郭富城太太方媛(右)私交甚密

4

村民“后悔没早报警”

26日下午,记者来到案发现场,采访了几位附近的村民。其中一位邻居家正在凶案现场的后方,与凶案现场楼层仅仅是“一步之遥”。他们首先告诉记者,案发当晚,“并不是像有媒体说,有激烈的争吵声,基本毫无动静,我们毫无察觉。”有邻居补充,“完全闻不到任何血腥味,感觉不到任何异常。”

而一位邻居告诉记者,凶案现场是一个空房间,“里面没有任何家具,已经空置了几个月,最近两周才有人住进来。”而这个人,就是蔡天凤前夫的父亲邝某,“他几乎每天都来,开着一辆七座豪华车,每次来都停在凶案房间大门前,一停就停很久。”

嫌疑人的行为非常可疑,也引起这位邻居的注意,“我们一开始以为是装修师傅,但他就是进房间,没有任何声音传出,也没有任何东西运进去,我有次无意看到,房间一直是空荡荡。而且他每次进去都是马上关门关窗,总之行为很反常。”

其中一位邻居与凶嫌接触多次,说他经常戴着大口罩,但没有戴眼镜遮脸,不与任何人招呼,总是回避邻居,“想打招呼,但他明显躲避。”不过,有时候会出来正门站着抽烟,一副冷漠的样子。邻居经过他身边时,“我与他对视了几秒,他没有任何表情,好像没有看见你一样,就是沉默的抽烟。”

其他村民也接受了记者采访,一位村民评点这就是“低智商犯罪,简直是又蠢又坏。”村民告诉记者,事发地点是香港著名风景区龙尾滩,几十年来就是香港市民最热衷的骑单车旅游胜地之一,“因为是旅游胜地,龙尾村又是内部停车场,所以有很多游客停车在村内,我们就举报,警察就抄牌,游客都不敢在里面停车了。”村民说道:“就是为了维护一个清净的村内环境,我们对一切外来者都很警觉,有时候甚至会跟踪旅游者,问他来我们村里面干什么?”

在这样的前提下,蔡天凤前夫的父亲邝某一到龙尾村,就引起了几乎所有村民的注意。他是租客,大家都不好问什么。但近两周的反常行为,已引起村民的怀疑,“而且整条龙尾滩全是监控摄像头,村口也有监控,我们不明白他选这里作案是因为什么?”

有位村民告诉记者:“如果再过几天,我们都会报警了。哎,如果是朝阳群众,也许早就报警了,也能救回这个女孩。”

记者在采访村民期间,曾近距离观察凶案房屋,发现窗口全部蒙上黑布,连大门打开后,也是一层布帘,证明凶嫌早有预谋。

采访临末,有热心村民送记者离开,告诉记者很多村民都看了新闻报道,知道遇害者非常善良,人很好,还成立民间协会救助猫猫狗狗。

综合封面新闻、广州日报、极目新闻、澎湃新闻等

延伸

蔡天凤和郭富城太太是闺蜜 网友呼喊天王嫂“多请保镖”

28岁香港名媛蔡天凤惨遭分尸杀害后,港媒发现她生前和郭富城太太方媛私交甚密。而这起案件发生后,方媛的安危也受到网友广泛关注。不少人涌入方媛社交媒体账号留言:“一定要多请保镖啊!”

据港媒报道,蔡天凤在娱乐圈人缘甚广,经常活跃在上流社会和时尚界,生前经常在社交平台分享与明星的合照。

而蔡天凤的社交平台更有她与天王郭富城太太方媛的合照,以及不少在方媛豪宅后院内拍的照片,因而不少网友都认为二人交情不错。

港媒还发现,蔡天凤生日时,方媛曾到场庆生,两人一同乘游艇出海。蔡天凤也多次做客郭富城与方媛的豪宅及外出聚会。

蔡天凤离世后,方媛至今尚未发声。不少网友纷纷涌入其Instagram及微博账号留言安慰:“刚看到新闻,很惊愕,希望你好好的”“请节哀”“你闺蜜太可怜了”“抱抱媛媛,节哀顺变”。

更有网友叮嘱方媛:“一定要多请保镖啊!”